Adatvédelmi nyilatkozat
Kivonat 
Bővebb tájékoztatás érdekében kérjük, hogy a szintén hozzáférhető Adatkezelési Szabályzatot olvassa el!

Kérjük, hogy figyelmesen olvassa el az alábbi nyilatkozatot és tájékoztatót, annak érdekében, hogy teljeskörűen megértse, miként kezeli az Adatkezelő a személyes adatait és megismerje az adatkezeléssel kapcsolatos jogait. 

Jelen adatkezelési és adatvédelmi nyilatkozat a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) szóló, az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE (2016. április 27.) (a továbbiakban, mint „GDPR rendelet”) alapján került felülvizsgálatra és elfogadásra. 

A www.kovacsmonika.hu weboldalt (a továbbiakban, mint „Honlap”) Kovács Mónika egyéni vállalkozó (elérhetőségek: e-mail cím: kapcsolat@kovacsmonika.hu, telefonszám: 06-70-337-0398) (a továbbiakban, mint „Tulajdonos”, Jogosult” vagy „Adatkezelő”,a  Honlap fenntartása szempontjából pedig mint „Üzemeltető”) információs és kapcsolatfelvételi ill. kapcsolattartási célból hozta létre, tartja fenn és üzemelteti mindenkor a tisztességes és átlátható adatkezelés elvét és az adatkezelés GDPR rendelet 5. cikke szerinti kötelező elveit követve. 

Az Adatkezelő kijelenti, hogy tiszteletben tartja mindazon személyek magánszféráját, akik számára személyes adatot adnak át és elkötelezett ezek védelmében. Az Adatkezelő kijelenti, hogy tiszteletben tartja az információs önrendelkezési jogot és minden szükséges intézkedést megtesz a látogatók személyes adatainak kezelése során azok védelmében. A jogszabályi előírásoknak eleget téve, bizalmasan kezeli a látogatói által megadott személyes adatokat, és minden biztonsági, technikai intézkedést megtesz azok védelmében, garantálja azok biztonságát. Az Üzemeltető célja, hogy az adatkezelésre vonatkozó alapvető jogszabályok és egyéb normák betartásával tiszteletben tartsa látogatói magánszféráját és megakadályozza a személyes adataikkal való visszaéléseket. 

Az Üzemeltető kizárólag az adatkezelési célhoz minimálisan szükséges személyes adatok szolgáltatását kéri Öntől, ennek megfelelően a kapcsolatfelvételhez különleges adatnak minősülő adat megadását nem kéri. 

Fontos, hogy Ön a honlapot ingyenesen és anélkül jogosult látogatni, hogy önmagáról bármilyen személyes adatot meg kellene adnia.

Az Adatkezelő által kezelt adatok köre: vezetéknév, keresztnév, e-mail cím, telefonszám.
Hírlevélre történő feliratkozás esetén: vezetéknév, keresztnév, e-mail cím.
Időpont kéréséhez érdeklődés céljából szükséges adatok: vezetéknév, keresztnév, e-mail cím, telefonszám

Az adatkezelés jogalapja az önkéntes hozzájárulás, azaz a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott jogalap.
Az adatkezelés jogalapját a GDPR rendelet (42) Preambulumbekezdése jelenti, azok jogszerűségét a 6. cikk a.) alpontja jelöli.  

Az Adatkezelő kizárólag abból a célból kér és kezel személyes adatokat, hogy az érintettet azonosítsa; hírlevél vagy egyéb tájékoztatás céljából a látogatóval kapcsolatot tartson és az ezek körében keletkező jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése érdekében általánosan eljárjon. 

Az Adatkezelő a kezelt személyes adatokat a fent meghatározott céloktól eltérő célokra nem használja fel.

Az Adatkezelő a GDPR rendelet 37. cikke alapján nem köteles adatvédelmi tisztviselő kinevezésére.

A Tulajdonos kizárólag abban az esetben tárolja a látogató személyes adatait (név, e-mail cím) amennyiben a honlap látogatója adatközlőként kifejezetten megadta azokat. A Tulajdonos kizárólag a GDPR rendelet valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben foglalt rendelkezéseknek megfelelően jogosult az önként megadott adatok felhasználására. 

A Tulajdonosnak nem áll szándékában kiskorú, cselekvőképességében korlátozott vagy cselekvőképtelen személytől szülője, gondviselője (törvényes képviselője) hozzájárulása nélkül bármilyen személyes információ begyűjtése. Figyelemmel arra, hogy a gyermekek - vagy más cselekvőképességükben – részlegesen vagy teljesen - korlátozott személyek - által megadott adatokkal a világhálón illetéktelenek visszaélhetnek, kérjük a szülőket és / vagy törvényes képviselőket, hogy tájékoztassák gyermekeiket vagy gondnokságuk alatt álló személyeket a személyes adataik internet-használat során való felelős, biztonságos kezeléséről.

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben adatait - elsősorban nevét vagy e-mail címét – önkéntes hozzájárulása alapján rendelkezésünkre bocsátotta, úgy a Tulajdonos kapcsolatba léphet Önnel. 

Az adattulajdonos az adatvédelmi jogszabályokban meghatározott módon és esetekben írásban a kérhet tájékoztatást a Tulajdonostól a személyes adatai kezeléséről és amennyiben adatkezelés folyamatban van, akkor az adatkezelés céljáról, a kezelt adatok kategóriájáról, a címzettekről, a tárolás időtartamáról vagy az időtartam meghatározásának módjáról és a panaszbenyújtás jogáról.. Kérheti továbbá a Tulajdonostól (elérhetőségek: e-mail cím: kapcsolat@kovacsmonika.hu, telefonszám: 06-70-337-0398), a nyilvántartott személyes adatainak törlését vagy módosítását. A felvilágosítás megtagadása esetén Ön bírósági jogorvoslattal élhet, illetve a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz fordulhat. A fentieken kívül megilleti Önt a személyes adatai kezelése elleni tiltakozás joga is. Amennyiben a tiltakozása alapján az adatkezelő által meghozott döntéssel nem ért egyet, úgy bírósághoz fordulhat. 

Tájékoztatjuk, hogy a helyesbítési vagy módosítási kérelem nem érinti a korábbi adatokkal kelt korábbi megrendelésből eredő számlák más jogszabályok (számviteli törvény, ÁFA-törvény) szerinti iratőrzési kötelezettséget. A helyesbítésre vagy módosításra haladéktalanul, de legkésőbb 5 azaz öt munkanapon belül sor kerül. 

A honlap továbbá rögzíti az Ön számítógépének internet címét (IP-cím), azt, hogy mikor, milyen tartalmat nézett meg a honlapon, mely linkről navigált a honlapra. Ezen adatokat személyazonosságához nem kapcsolható módon tároljuk, ezen statisztikai adatok elemzése alapján ismerjük meg, hogy mely szolgáltatást, tartalmat milyen gyakran vesznek igénybe és alkalmanként mennyi időt töltenek ott.

A Honlap sütiket is használ. A sütik (cookie-k)  rövid adatfájlok, melyeket a meglátogatott honlap helyez el a felhasználó számítógépén. A cookie célja, hogy az adott infokommunikációs, internetes szolgáltatást megkönnyítse, kényelmesebbé tegye. Számos fajtája létezik, de általában két nagy csoportba sorolhatóak. Az egyik az ideiglenes cookie, amelyet a honlap csak egy adott munkamenet során (pl.: egy internetes bankolás biztonsági azonosítása alatt) helyez el a felhasználó eszközén, a másik fajtája az állandó cookie (pl.: egy honlap nyelvi beállítása), amely addig a számítógépen marad, amíg a felhasználó le nem törli azt. Az Európai Bizottság irányelvei alapján cookie-kat [kivéve, ha azok az adott szolgáltatás használatához elengedhetetlenül szükségesek] csak a felhasználó engedélyével lehet a felhasználó eszközén elhelyezni. A felhasználó hozzájárulását nem igénylő sütik esetében a honlap első látogatása során kell tájékoztatást nyújtani. Nem szükséges, hogy a sütikre vonatkozó tájékoztató teljes szövege megjelenjen a honlapon, elegendő, ha a honlap üzemeltetői röviden összefoglalják a tájékoztatás lényegét, és egy linken keresztül utalnak a teljes körű tájékoztató elérhetőségére. A hozzájárulást igénylő sütik esetében a tájékoztatás kapcsolódhat a honlap első látogatásához is abban az esetben, ha a sütik alkalmazásával együtt járó adatkezelés már az oldal felkeresésével megkezdődik. Amennyiben a süti alkalmazására a felhasználó által kifejezetten kért funkció igénybevételéhez kapcsolódik, akkor a tájékoztatás is megjelenhet e funkció igénybevételéhez kapcsolódóan. Ebben az esetben sem szükséges az, hogy a sütikre vonatkozó tájékoztató teljes szövege megjelenjen a honlapon, elegendő egy rövid összefoglaló a tájékoztatás lényegéről, és egy linken keresztül utalás a teljes körű tájékoztató elérhetőségére. A honlapon a sütik  alkalmazásáról a látogatót tájékoztatni kell. E tájékoztatóval az Adatkezelő biztosítja hogy a látogató a honlap információs társadalommal összefüggő szolgáltatásainak  igénybevétele előtt és az igénybevétel során bármikor megismerhesse, hogy az Adatkezelő mely adatkezelési célokból mely adatfajtákat kezel, ideértve az igénybe vevővel közvetlenül kapcsolatba nem hozható adatok kezelését is.
Az internet címek kizárólag statisztikai célokat szolgálnak, ide nem értve azt az esetet, ha az adott IP címről jogsértés elkövetésének megalapozott gyanúja merül fel.

A személyes adatokat az Adatkezelő a hozzájárulásának visszavonásáig kezeli. A hozzájárulását az Adatkezelő e-mail címre küldött levelében bármikor visszavonhatja, ez esetben az adatok indokolatlan késedelem nélkül, de legkésőbb 5 azaz öt munkanapon belül törlésre kerülnek az Adatkezelő rendszeréből. A visszavonás vagy a törlés nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét, így nem érinti az Adatkezelőnek a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 169. § (2) bekezdése alapján fennálló törvényi kötelezettségét a számviteli bizonylatok 8 évig történő őrzését illetően, továbbá amennyiben az jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, illetve védelméhez szükséges a GDPR rendelet (65.) Preambulumbekezdése szerint. Önnek joga van ahhoz is, hogy személyes adatainak kezelését korlátozza. 
A Tulajdonos minden, a jóhiszemű ügyvitel során elvárható intézkedést megtesz, hogy a honlap felhasználónak személyes adatait illetéktelenektől megvédje. A felhasználók személyes adatainak védelmét szolgálják a különböző adatbázisokhoz való eltérő szintű hozzáférési jogosultságok is, amely eredményeként csak az erre kijelölt személyek jogosultak egyes, személyes adatokhoz való hozzáférésre, mégpedig kizárólag tevékenységük ellátásához szükséges mértékben.

Jelen oldalon keresztül történő kapcsolatfelvételhez szükséges, hogy megismerje a jelen nyilatkozatban foglaltakat. Amennyiben az itt írottakat megismeri és elfogadja, úgy a kapcsolatfelvétel során minden esetben Önnek önkéntes, konkrét, tájékoztatáson alapuló és egyértelmű hozzájárulását kell adnia a személyes adatai kezeléséhez. A felületen kért adatai megadása nélkül a kapcsolatfelvétel Önnel nem teljesíthető. 

Ön, mint természetes személy az adatkezelés kifejezett elfogadásával tudomásul veszi, és kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy az Adatkezelő az önként megadott valamennyi személyes adatát, így különösen a nevét, lakcímét és a telefonszámát kapcsolattartás érdekében nyilvántartsa. 

Az Adatkezelő csak olyan személyes adatot kér Öntől és kezel, amely az adatkezelés céljának megvalósulásához elengedhetetlen, a cél elérésére alkalmas. A személyes adat csak a cél megvalósulásához szükséges mértékben és ideig kezelhető. Az adatkezelés során biztosítani kell az adatok pontosságát, teljességét és – ha az adatkezelés céljára tekintettel szükséges – naprakészségét, valamint azt, hogy az érintettet csak az adatkezelés céljához szükséges ideig lehessen azonosítani. Az Adatkezelő azonban megadott személyes adatokat nem ellenőrzi, azok megfelelőségéért kizárólag az azt megadó személy felel. Bármely érintett az e-mail címének megadásakor egyben felelősséget vállal azért, hogy a megadott e-mail címről kizárólag ő vesz igénybe szolgáltatást. E felelősségvállalásra tekintettel egy megadott e-mail címen történt kapcsolatfelvétellel összefüggő mindennemű felelősség kizárólag azt a személyt terheli, aki az e-mail címet regisztrálta.

A honlapot a látogatók kizárólag saját felelősségükre használhatják, az ott fellelhető információk nem helyettesítik orvos szakértő vagy szakember véleményének kikérését. Figyelemmel a weboldal szolgáltatás ingyenes, tájékozódást könnyítő voltára, a Tulajdonos az életben, testi épségben és egészségben bekövetkező esetleges sérülésekért, vagy egyéb károsodásért csak akkor felel, ha azt szándékosan, vagy súlyos gondatlanságával okozta.

A jelen adatvédelmi és felhasználási feltételekre a magyar jog előírásai az irányadóak. Amennyiben vita esetén a felek békésen megegyezni nem tudnak, alávetik magukat a Tulajdonos mindenkori székhelye szerinti bíróság kizárólagos illetékességének.

